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Řešení slovních úloh 
 

Ročník: 2. 
Vzdělávací oblast: Matematika a její aplikace 
Vzdělávací obor: Matematika  
Téma: Slovní úlohy 
Vytvořeno: 12.10.2011 
Anotace( metodický pokyn): Žáci procvičují řešení slovních úloh 
sčítáním nebo odčítáním s přechodem přes desítku. Píší výpočet i 
odpověď. Forma prezentace- test. Žáci pracují s pracovními listy.  
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Řešení slovních úloh 
 

Úkol: Slovní úlohu si dobře přečti, vypočítej a napiš odpověď. 
 

1) Do naší třídy chodí 12 žáků. 6 žáků onemocnělo. Kolik je dnes žáků ve 
třídě? 

 
Výpočet:_______________________________________________________ 
 
Odpověď:______________________________________________________ 
 

2) Děti se naučily 8 písniček. Ještě se mají 4 naučit. Kolik budou umět písní? 
 
Výpočet:_______________________________________________________ 
 
Odpověď:______________________________________________________ 
 

3) V autobuse jelo 7 cestujících. 8 cestujících přistoupilo. Kolik lidí 
pokračovalo v jízdě? 

 
Výpočet:_______________________________________________________ 
 
Odpověď:______________________________________________________ 
 

4) U sousedů mají 13 slepic. My máme o 6 slepic méně. Kolik máme slepic? 
 
Výpočet:_______________________________________________________ 
 
Odpověď:______________________________________________________ 
 

5) V sáčku bylo 15 bonbónů. 8 bonbónů David snědl. Kolik bonbónů zůstalo 
v sáčku? 

 
Výpočet:_______________________________________________________ 
 
Odpověď:______________________________________________________ 
 
 


